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Ordre   Désignation  Lot P.R. Brut P.R. Net Estimations

(TVA)

1 9214-JACQUET- 1 40 60

DTF et DTA. 
Lot divers de parties de jouet en mauvais état. 
Fabrication JAPON.

(14)

2 9214-JACQUET- 2 40 60

DTF et DTA.
Lot divers de voitures en épave pour pièces 
détachables. 

(14)

3 9214-JACQUET- 3 30 40

Catalogues et livres de lots sur DTF, 
CORGITOYS.

(14)

4 9214-JACQUET- 4 30 40

Pièces détachables CIJ et divers tracteurs et 
remorques avec garage DTF. Incomplet. 
+ Boite CIJ de tracteur FARDIER RENAULT.
+ Nous y joignons une boite TWINGO.

(14)

5 9214-JACQUET- 5 40 60

DTA et Divers.
8 voitures et camions en mauvais état dont :
+ PORSCHE 914. 
+ Caravane.
+ AUSTIN.
+ BEDFORD " DINKY TOYS "
+ Camions COMMER " DINKY Service ". 

(14)

6 9214-JACQUET- 6 60 80

DTF - DTA - METOSUL.
Lot divers de véhicules en mauvais état dont :
+ Autobus.
+ Royal Mail.
+ Camionnette PHILIPS. 
+ Autobus à impériale.

(14)

7 9214-JACQUET- 7 40 60

DTF.
Véhicules de pompiers dont :
+ 1er Secours DELAHAYE.
+ Citerne JEEP Attelée avec citerne.

(14)

8 9214-JACQUET- 8 60 80

DTF.
CITROEN 11 BL, noires, en état moyen, 3 
exemplaires avec coffre, Réf 24N.

(14)

9 9214-JACQUET- 9 80 120

DTF. 
CITROEN 11 BL, grise, en état moyen, 3 
exemplaires avec cache roue, Réf 24N. 

(14)

10 9214-JACQUET- 10 60 80

DTF.
CITROEN 11 BL, noires, en état moyen, 3 
exemplaires dont 2 coffres et 1 cache roue, 
Réf 24N. 

(14)



JOUETS ANCIENS
JOUETS ANCIENS
Le 19/07/17 - 00:18 - alban Page N° 2

Ordre   Désignation  Lot P.R. Brut P.R. Net Estimations

(TVA)

11 9214-JACQUET- 11 100 120

DTF. 
CITROEN 11 BL, 2 bleues et 1 noire, en état 
moyen, 3 exemplaires avec cache roue, Réf 
24N, petits manques.

(14)

12 9214-JACQUET- 12 100 120

DTF.
CITROEN 11 BL, noires, en état moyen, 4 
exemplaires avec coffre, quelques roues 
manquantes, Réf 24N.

(14)

13 9214-JACQUET- 13 80 100

DTA.
+ STUDEBAKER, verte, 172.
+ TRIUMPH bleue.
+ MORRIS OXFORD Verte.
+ JAGUAR bleue.

(14)

14 9214-JACQUET- 14 100 120

DTF. État moyen.
+ Camion FORD bâché, Réf 25J, " 
CALBERSON ".
+ Camion FORD bâché, Réf 25J, " GRANDS 
MOULINS de PARIS ". 
+ Camion FORD bâché, Réf 25J, " SNCF ".

(14)

15 9214-JACQUET- 15 60 80

DTF. État moyen.
+ Camion FORD bâché, Réf 25J, " 
CALBERSON ", 2 exemplaires.
+ Camion FORD à ordure, vert, Réf 25V.

(14)

16 9214-JACQUET- 16 80 100

DTF.
+ Camion FORD maraicher, bleu métal et gris 
argent, Réf 25A, 2 exemplaires. 
+ Camion FORD Benne.

(14)

17 9214-JACQUET- 17 40 60

DTF. État moyen et manque quelques roues.
+ SIMCA ARONDE, 24U.
+ SIMCA CHAMBORD, 24K, 2 exemplaires. 
+ BUICK ROAD MASTER, 24V.

(14)

18 9214-JACQUET- 18 60 80

DTF.
+ DAF, bordeaux, Réf 508.
+ DAF, crème, Réf 508. 

(14)

19 9214-JACQUET- 19 60 80

DTF.
+ DAF, crème, Réf 508.
+ DAF, bronze métal, Réf 508.
+ ALFA ROMEO GUILIA, Réf 514.

(14)

20 9214-JACQUET- 20 80 100

DTA.
+ DODGE LKW benne, bleu/gris, Réf 414.
+ DODGE LKW benne, Rouge/vert, Réf 414.
+ AUSTIN bâchée, bleue.

(14)
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21 9214-JACQUET- 21 120 160

DTA.
Lot comprenant :
+ 3 tracteurs anglais.
+ 1 tracteur MASSEY FERGUSON.
+ Remorque fourragère.
+ 4 tracteurs à gazon dans une boite de 6, Réf 
384. 

(14)

22 9214-JACQUET- 22 50 70

DTF.
+ Tracteur PANHARD avec citerne TITAN, Réf 
32C.
+ Tracteur PANHARD avec semi-remorque 
KODAK, (repeints).

(14)

23 9214-JACQUET- 23 120 150

DTA.
Lot comprenant dans une boite 29H de 6 
autocars DUPLE ROADMASTER :
+ 2 autocars.
+ 3 autorails français et anglais.
+ Véhicule SHELL AVIATION SERVICE.

(14)

24 9214-JACQUET- 24 100 120

DTF. Mauvais état. 
+ VESPA 2 CV grise, Réf 24L.
+ BETLEY 52 grise, Réf 194.
+ RENAULT 8 bleue, Réf 517.
+ PEUGEOT 404 avec remorque, Réf 536.

(14)

25 9214-JACQUET- 25 50 70

DTF.
+ Autocar CHAUSSON, rouge et crème, Réf 
29F.
+ Autocar CHAUSSON, bleu et crème, Réf 
29F.
+ 2 autobus parisiens repeints.

(14)

26 9214-JACQUET- 26 60 80

DTA.
+ ROUTEMASTER BUS, rouge, Réf 289.
+ AUTOBUS à impériale, vert et crème, Réf 
190, " DUNLOP ".

(14)

27 9214-JACQUET- 27 60 90

DTF. Etat moyen. 
+ Camion SIMCA CARGO " BAILLY ".
+ Tracteur PANHARD et semi-remorque 
KODAK.
+ Tracteur PANHARD ESSO, citerne TITAN.

(14)

28 9214-JACQUET- 28 80 120

DTF.
Camion Laitier STUDEBAKER, Réf 25.0, 
présenté en boite.

(14)

29 9214-JACQUET- 29 80 120

DTF.
Camion laitier FORD, Réf 25.0, présenté en 
boite. 

(14)
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30 9214-JACQUET- 30 300 400

Boite 29 E " AUTOCAR ISOBLOC 6 pièces, 
comprenant 6 autocars isobloc, l'ensemble est 
recomposé.

(14)

31 9214-JACQUET- 31 80 100

SUPER DINKY Cirque PINDER. Camion GMC 
avec remorque FAUVES (avec fauves), Réf 
881.

(14)

32 9214-JACQUET- 32 180 200

DTF.
Boite 24S " SIMCA 8 SPORT ", 6 pièces (sans 
intercalaires) comprenant 6 SIMCA 8 SPORT 
en état moyen, l'ensemble est recomposé. 

(14)

33 9214-JACQUET- 33 180 200

DTF. 
Boite 24S " SIMCA 8 SPORT " 6 pièces (avec 
intercalaires) comprenant 6 SIMCA 8 SPORT, 
l'ensemble est recomposé.

(14)

34 9214-JACQUET- 34 200 300

Boite 24R " 203 PEUGEOT " 6 pièces (sans 
intercalaires) comprenant 6 x 203 PEUGEOT 
de couleurs différentes, l'ensemble est 
recomposé.

(14)

35 9214-JACQUET- 35 180 250

DTF. 
Boite 25K " Camionnette maraicher " 6 pièces 
(sans intercalaires) comprenant 6 
camionnettes " MARAICHER STUDEBAKER " 
de couleur différentes, l'ensemble est 
recomposé. 

(14)

36 9214-JACQUET- 36 180 250

DTF.
Boite 25JV 6 pièces " GRANDS MOULINS de 
PARIS " (avec intercalaires) comprenant 4 
camions FORD " GRANDS MOULIN de PARIS 
", l'ensemble est recomposé.

(14)

37 9214-JACQUET- 37 120 180

DTF.
Boite 24S " SIMCA 8 SPORT " 6 pièces (sans 
intercalaires) comprenant 6 SIMCA 8 SPORT 
vert pâle, intérieur rouge, l'ensemble est 
recomposé. 

(14)

38 9214-JACQUET- 38 200 300

DTF. 
Boite 24T " 2CV CITROEN " 6 pièces (avec 
intercalaires) comprenant 6 x 2CV grises, 
l'ensemble est recomposé.

(14)

39 9214-JACQUET- 39 200 300

DTF. 
Boite 24T " 2CV CITROEN " 6 pièces (avec 
intercalaire) comprenant 6 x 2 CV CITROEN 
grises, l'ensemble est recomposé.

(14)
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40 9214-JACQUET- 40 180 220

DTF.
Boite 32 AB " Tracteur PANHARD avec 
semi-remorque SNCF " 3 pièces comprenant 3
tracteurs PANHARD SNCF en boite d'origine, 
Réf 32 AB et 575, l'ensemble est recomposé.

(14)

41 9214-JACQUET- 41 80 120

DTA - DSTF.
+ Hélicoptère SEA KING, Réf 724, (BO).
+ SUPER G COUSTELLATION LOCKHEED, 
Réf 60C, (BO).

(14)

42 9214-JACQUET- 42 80 100

DTF.
Tracteur UNIC et semi-remorque SNCF, Réf 
803, boite non d'origine.

(14)

43 9214-JACQUET- 43 60 80

DSTF.
Tracteur UNIC et semi-remorque PORTE 
VOITURES BOILOT, réf 39A, (BO).

(14)

44 9214-JACQUET- 44 40 60

DTF.
Auto-échelle de pompiers, Réf. 32D, (BO).

(14)

45 9214-JACQUET- 45 60 90

DTF - DTA.
+ NORD 2501 " NORATLAS ", Réf 804, (BO).
+ VAUTOUR S.N.C.A.S.O, Réf 60B, (BO).
+ IMPERIAL AIRWAYS LINER " FROBISHER "
class, Réf 62W, (BO).

(14)

46 9214-JACQUET- 46 80 120

DTF.
Camion SAVIEM porte fer, Réf 885, (BO).

(14)

47 9214-JACQUET- 47 80 120

DSTF.
Tracteur UNIC avec semi-remorque BP, Réf 
887, (BO).

(14)

48 9214-JACQUET- 48 60 80

DSTF.
Tracteur UNIC avec semi-remorque BP, Réf 
887, (BO).

(14)

49 9214-JACQUET- 49 60 80

DSTF.
Tracteur WILLEME avec semi-remorque 
FARDIER, Réf 36A, (BO).

(14)

50 9214-JACQUET- 50 60 80

DSTF.
Tracteur WILLEME et semi-remorque bâchée, 
Réf 36B, boite non d'origine.

(14)
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51 9214-JACQUET- 51 40 60

DTF.
+ FOURGON SIMCA, " CARGO ", Réf 33.
+ CARAVANE, Réf 811, (BO).

(14)

52 9214-JACQUET- 52 70 80

DTF.
+ FOUGON SIMCA, " CARGO ", Réf 33A, 
(BO).
+ Remorque bâchée, Réf 70, (BO). 

(14)

53 9214-JACQUET- 53 80 100

DTF.
+ ARROSEUSE BALAYEUSE, Réf 596, (BO).
+ Transformateur démontable en matière 
plastique, Réf 833, (BO).

(14)

54 9214-JACQUET- 54 60 80

DTF.
+ BUICK ROADSMASTER, bleue et toit crème,
Réf 24V, (BO).
+ BUICK ROADMASTER, Crème et toit vert, 
Réf 24V, repeintes, (BO).

(14)

55 9214-JACQUET- 55 80 120

DTF.
+ CITROEN DS 19, beige et toit noir, Réf 24C, 
(BO).
+ CITROEN 2CV, bordeaux, toile grise, Réf 
535, (BO).

(14)

56 9214-JACQUET- 56 80 120

DTF.
+ BERLIET benne carrière, Réf 34A, (BO).
+ PICK UP " ESTAFETTE " RENAULT, Réf 
563, (BO).
+ Tracteur PANHARD avec semi-remorque 
PANHARD, repeints.

(14)

57 9214-JACQUET- 57 80 100

DTA - DT SPAIN - DTF.
+ FORD ANGLIA, vert pale, Réf 155, (BO).
+ RENAULT 12 TL, jaune, Réf 1424, (BO).
+ RENAULT 6, rouge, Réf 1416, (BO).

(14)

58 9214-JACQUET- 58 60 90

DTA.
+ ATLAS BUS, bleu/gris, Réf 295, (BO).
+ LEYLAND ATLANTEAN BUS, rouge et beige,
Réf 292, (BO).

(14)

59 9214-JACQUET- 59 60 80

DSTA. État moyen.
Camion GUY " EVER READY ", Réf 918, (BO).

(14)

60 9214-JACQUET- 60 60 80

DTA.
Deux autobus anglais dont :
+ ATLANTEAN BUS, Réf 292, (BO).
+ LONE STAR dans boite 291.

(14)
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61 9214-JACQUET- 61 60 80

DTF.
Déménageur SIMCA " CARGO " BAILLY, Réf 
33AN, (BO).

(14)

62 9214-JACQUET- 62 120 180

DTF.
Camionnette CITROEN " PHILIPS ", Réf 587, 
(BO).

(14)

63 9214-JACQUET- 63 60 80

DTF et DTA.
+ CHRISLER " SARATOGA ", rose, Réf 550, 
(BO).
+ Fourgon BEDFORD " DINKY TOYS ", Réf 
482.

(14)

64 9214-JACQUET- 64 80 120

DSTA.
Camion-citerne LEYLAND " ESSO ", Réf 943.

(14)

65 9214-JACQUET- 65 120 130

DTA et DSTA.
+ Camion LEYLAND DUMP TRUCK, beige et 
benne rouge, Réf 925, (BO), mauvais état.
+ Camion FODEN DIESSEL à 8 roues, Réf 
501, (BO), état moyen.

(14)

66 9214-JACQUET- 66 60 100

DSTF.
Camion militaire BROCKWAY avec Pont de 
bateaux, Réf 884, (BO).

(14)

67 9214-JACQUET- 67 60 80

DTF. Militaire.
+ HALF TRACK.M3, Réf 822.
+ Camionnette MERCEDES "UNIMOG", Réf 
821, (BO).
+ JEEP avec canon de 106 S.R, Réf 829, 
(BO).

(14)

68 9214-JACQUET- 68 80 100

DTA.
+ Camion couvert GUY " SPRATT'S ", Réf 917,
(BO), mauvais état.
+ Camion couvert GUY " WEETABIX ", Réf 
514, (BO).

(14)

69 9214-JACQUET- 69 60 80

DSTA.
Bétonnière sur camion (avec glaces), Réf 960, 
(BO).

(14)

70 9214-JACQUET- 70 80 100

DSTA et DTA.
+ Véhicule de service pour porte fusée, Réf 
667, (BO).
+ Tracteur d'artillerie, Réf 688, (BO).

(14)
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71 9214-JACQUET- 71 60 80

DTA.
AMBULANCE, beige, croix rouge, Réf 307.

(14)

72 9214-JACQUET- 72 80 100

DTA.
2 camionnettes de LIVRAISON :
+ " KODAK FILM ", jaune.
+ " CRAWFORD'S BISCUIT ", rouge.

(14)

73 9214-JACQUET- 73 120 160

DTA.
+ AMBULANCE, jaune, croix rouge, Réf 307.
+ AMBULANCE, beige, croix rouge, Réf 307, 
état moyen.

(14)

74 9214-JACQUET- 74 120 180

DTA.
+ ROADSTER SALMSON, rouge, ailes noires, 
Réf 36e.
+ ROADSTER SALMSON, Bleu, ailes noires, 
Réf 36e. 

(14)

75 9214-JACQUET- 75 100 120

DTA.
+ ROADSTER, gris, ailes noires, Réf 36.
+ ROADSTER, jaune, ailes marrons à 
croisillons, Réf 24G, manque calandre.

(14)

76 9214-JACQUET- 76 80 100

DTA.
+ ROADSTER, gris, ailes noires, Réf 36f, 
mauvais état.
+ Coupé, bleu, ailes noires, Réf 36B.

(14)

77 9214-JACQUET- 77 70 90

DTA.
+ Camionnette de LIVRAISON " MECANO ", 
jaune.
+ Camionnette de LIVRAISON " DRYDES 
BATTERIES, rouge.

(14)

78 9214-JACQUET- 78 100 120

DTA.
+ Camionnette de LIVRAISON " MECANO ", 
Réf 28.
+ Camionnette de LIVRAISON " FIRESTONE 
", Réf 28E, mauvais état.

(14)

79 9214-JACQUET- 79 100 150

DTA.
+ Coupé gris, ailes noires, Réf 36.
+ Coupé marron, ailes noires, Réf 36.

(14)

80 9214-JACQUET- 80 80 120

DTF et DTA.
+ Coupé rouge, ailes bleues, Réf 24E, manque
calandre.
+ Coupé bleu, ailes noires, Réf 36.
+ Limousine bordeaux.

(14)
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81 9214-JACQUET- 81 100 120

DTA.
+ Limousine VAUXHALL, marron, ailes noires, 
Réf 30D.
+ Limousine, bordeaux, ailes noires, Réf 36A.

(14)

82 9214-JACQUET- 82 60 80

DTF et DTA.
+ ROADSTER, bleu, ailes jaunes, Réf 22A, 
mauvais état.
+ Coupé en mauvais état. 
+ Boite anglaise de signaux routiers.

(14)

83 9214-JACQUET- 83 50 80

MAJORETTE. 
5 camions dont :
+ Semi-remorque.
+ Porte-voitures.
+ Bâché.
+ Porte containers.
+ Chantier.

(14)

84 9214-JACQUET- 84 30 40

Lot comprenant :
+ Camion de transport exceptionnel, Réf 211.
+ 8 boites de balustrades TRIANG et 
accessoires.

(14)

85 9214-JACQUET- 85 80 120

Lot (état moyen) comprenant :
+ Véhicule de pompiers CHARBENS.
+ Tracteur PANHARD SNCF.
+ Tracteur PANHARD Citerne ESSO.
+ Camion SIMCA CARGO BAILLY.
+ Camion BERLIET GBO.

(14)

86 9214-JACQUET- 86 80 100

DTF.
4 camions FORD à l'état d'usage dont :
+ CALBERSON, 2 exemplaires.
+ Bâché.
+ Laitier (sans bidons).

(14)

87 9214-JACQUET- 87 60 80

DTF.
4 camions FORD, STUDEBAKER, BERLIET et
Bennes carrière dont :
+ Maraicher.
+ Laitier (sans bidons).
+ CALBERSON.

(14)

88 9214-JACQUET- 88 60 80

6 véhicules divers :
- SOLIDO : FIAT ABARTH, gris argent.
- DTF : ALFA ROMEO GIULIA, 514.
- DTA : 
+ MORRIS MINI 197.
+ MORRIS 100 - 140.
+ FORD ANGLIA, 2 exemplaires dont l'une en 
(BO).

(14)
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89 9214-JACQUET- 89 40 60

DSTF.
Tracteur UNIC avec semi-remorque, AIR BP, 
Réf 887, (BO), état moyen.

(14)

90 9214-JACQUET- 90 80 100

GUSTAVE VERTUNNI, 9 personnages de 
l'HISTOIRE DE France dont rois de France et 
premier Empire.

(14)

91 9214-JACQUET- 91 100 130

DSTA.
Camion couvert GUY " EVER READY ", Réf 
918, (BO).

(14)

92 9214-JACQUET- 92 60 80

DSTA.
Camion couvert GUY " WEETABIX ", Réf 514, 
boite non d'origine.

(14)

93 9214-JACQUET- 93 60 80

DTF.
+ BUICK ROADMASTER, 2 exemplaires, Réf 
24V, (BO).
+ CHRYSLER " SARATOGA ", Réf 550, (BO).
Les boites sont en mauvais état.

(14)

94 9214-JACQUET- 94 60 80

DTF.
+ BALAYEUSE LMV, Réf 596.
+ AUTOBUS PARISIEN, Réf 29D, état moyen.

(14)

95 9214-JACQUET- 95 80 120

DSTA.
+ Camion couvert GUY " SLUMBERLAND ", 
Réf 514.
+ Camion couvert GUY " SPRATT'S, Réf 917.
Les boites ne sont pas d'origine.

(14)

96 9214-JACQUET- 96 60 80

CGB. 
Boite ROYAL DEUX PONTS, (1779, guerre 
indépendance américaine), 12 fantassins au 
défilé dont officiers à pieds, porte-drapeau, 
tambour.

(14)

97 9214-JACQUET- 97 80 100

DSTF.
Camion militaire BROCKWAY avec PONT de 
BATEAUX, Réf 884, (BO).

(14)

98 9214-JACQUET- 98 60 80

DTF.
2 CV CITROEN grise, Réf 24T, (BO).

(14)

99 9214-JACQUET- 99 60 80

DTF.
2 CV CITROEN bordeaux, Réf 535, (BO). 

(14)
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100 9214-JACQUET- 100 60 80

DTF.
2 CV CITROEN grise, Réf 24T, (BO).

(14)

101 9214-JACQUET- 101 60 80

DTF.
2 CV CITROEN bleu, Réf 535, (BO).

(14)

102 9214-JACQUET- 102 60 80

DTF.
2 CV CITROEN bleu, Réf 535, (BO).

(14)

103 9214-JACQUET- 103 120 150

DTF. 
+ 2 CV CITROEN bordeaux, 2 exemplaires, 
Réf 24T.
+ 2 CV CITROEN bleu, Réf 535.

(14)

104 9214-JACQUET- 104 120 180

DINKY JUNIOR.
2 CV CITROEN grise, 2 exemplaires, Réf 105, 
état moyen.

(14)

105 9214-JACQUET- 105 20 30

Lot divers comprenant : Véhicules publicitaires,
utilitaires, berline dont JET NOREV, FROBLY, 
CONRAD.

(14)

106 9214-JACQUET- 106 100 120

Divers TOLES :
+ Autobus CKO à friction, Réf 430.
+ Avion culbuteurs, J.G.SCH.
+ POSTE de CHARGEMENT d'accumulateurs 
DISTLER, (BO).

(14)

107 9214-JACQUET- 107 30 40

Lot divers comprenant :
+ CATERPILLAR 621.
+ CARAVANE NOREV.
+ Véhicules JET NOREV.
+ ORTHOPACTOR P5.
+ FIAT 500 VITESSE.
+ Avion METAL.
+ Boite DINKY JUNIOR en réédition.

(14)

108 9214-JACQUET- 108 20 30

VESPA. 3 boites de 4 VESPA chacune de 1946
à 1996.

(14)

109 9214-JACQUET- 109 20 30

ICHIKO.
Coccinelle VW à friction, L = 41 cm.

(14)

110 9214-JACQUET- 110 80 100

TCO.
Véhicule de pompiers mécanique en tôle 
lithographiée, manque 1 pompiers. Nous y 
joignons 4 pompiers en tôle crocheté d'un 
autre véhicule. L = 25 cm. Moteur à revoir. 

(14)
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(TVA)

111 9214-JACQUET- 111 120 180

JOUSTRA.
Véhicule de pompiers premiers secours, porte 
l'immatriculation 1951-J-67, L = 35 cm.

(14)

112 9214-JACQUET- 112 80 100

SCHUCO.
+ AUTO SCHUCO avec guidage à distance, 
Réf 3000.
+ 2 voitures de course MICRO RACER, Réf 
1043.

(14)

113 9214-JACQUET- 113 100 120

Divers TOLES :
+ Rouleau compresseur mécanique VEBE, L= 
25 cm.
+ Avion mono plan ML mécanique, 27 x 35.
+ Charrette militaire attelée type PENNY TOY.

(14)

114 9214-JACQUET- 114 80 120

SCHUCO.
SUBMARINO mécanique, Réf 3007, étanchéité
à revoir, (BO), L = 35 cm.

(14)

115 9214-JACQUET- 115 80 120

DSTF.
Tracteur UNIC avec semi-remorque, AIR BP, 
Réf 887, (BO).

(14)

116 9214-JACQUET- 116 120 150

JRD.
FOURGONNETTE CITROEN, 1200kg, 
mécanique, phares éclairants et 6 vitres 
latérales et arrière, boite d'origine, L = 36 cm.

(14)

117 9214-JACQUET- 117 60 80

Divers TÔLES :
+ Voiture de course en tôle, mécanique, L = 30
cm.
+ DANS 19, bleue, à friction, L = 27 cm.

(14)

118 9214-JACQUET- 118 100 120

CLIMBING MONKEY.
Jouet tôle peinte, américain, singe grimpant à 
une corde avec partie de boite, L = 23 cm.

(14)

119 9214-JACQUET- 119 100 120

TOM de LEHMANN (GERMANY).
Singe grimpant à une corde, tôle lithographiée,
Réf 700, L = 23 cm.

(14)

120 9214-JACQUET- 120 180 220

TOM de LEHMANN (GERMANY).
Singe grimpant à une corde, tôle lithographiée,
Réf 385, (BO), L = 23 cm.

(14)

121 9214-JACQUET- 121 100 120

CLIMBING MONKEY.
Singe grimpant à une corde, tôle peinte et 
floquée, partie de boite d'origine, L = 23 cm.

(14)
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122 9214-JACQUET- 122 150 180

CHARLES ROSSIGNOL :
+ AUTOBUS PARISIENT mécanique " 
ETOILE-BASTILLE ", Ligne 115, Tôle peinte et 
lithographiée avec profils de passagers à la 
fenêtre, L = 27 cm.
+ Nous y joignons un autobus CR 
PASSY-BOURSE en mauvais état.

(14)

123 9214-JACQUET- 123 200 300

JEP.
Belle conduite intérieure DELAHAYE, bleue, 
mécanique, porte autoroute, Réf 7585 JEP, L =
34 cm.

(14)

124 9214-JACQUET- 124 200 300

JRD.
Camion semi-remorque électrique, " JRD 
TRANSCONTINENTAL EXPRESS ", rouge, toit
crème, L = 50 cm.

(14)

125 9214-JACQUET- 125 150 250

CBG ½ ronde bosse.
Boite diorama de la ferme avec personnages, 
animaux et bâtiments, (5O pièces), Réf 852/4, 
48 x 20.

(14)

126 9214-JACQUET- 126 200 300

CIJ.
3 NERVASPORT, mécaniques, rouge, bleue et 
jaune portant le n°15, L = 21 cm chacune.

(14)

127 9214-JACQUET- 127 60 80

DSTA et DTF.
Lot de 5 camions en mauvais état dont : 
+ Citerne FODEN.
+ LEYLAND OCTOPUS.
+ Camion multi-benne MARREL.
Nous y joignons un tracteur UNIC ESTEREL 
avec remorque SNCF.

(14)

128 9214-JACQUET- 128 40 60

+ Jeu du pommier CIJ.
+ Jeu DISNEY avec PLUTO et FIFI.

(14)

129 9214-JACQUET- 129 120 150

DSTF.
AUTOBUS PARISIEN BERLIET PCM, rouge, 
Réf 889, (BO).

(14)

130 9214-JACQUET- 130 120 150

DSTF.
AUTOBUS PARISIEN BERLIET PCM, vert, Réf
889, (BO).

(14)

131 9214-JACQUET- 131 150 200

JEP.
TORPEDO RENAULT, mécanique, Réf 7371 J 
de P, L = 24 cm, 2 exemplaires en état moyen.

(14)
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132 9214-JACQUET- 132 120 150

J de P et divers.
2 TORPEDO mécaniques dont 1 avec 
chauffeur, L = 24 et 25 cm.

(14)

133 9214-JACQUET- 133 80 100

VB et Cie PARIS.
Les AUTO TRANSPORTS, jaune, mécanique 
avec benne basculante latéralement, état 
moyen.

(14)

134 9214-JACQUET- 134 80 100

VB et Cie PARIS.
Les AUTO TRANSPORTS, vert, mécanique 
avec benne basculante latéralement, état 
moyen.

(14)

135 9214-JACQUET- 135 60 80

JRD et divers.
+ Camion CITROEN en tôle, mécanique, 
marron, L = 30 cm.
+ Nous y joignons un petit camion benne avec 
entrainement à inertie, L = 22 cm.

(14)

136 9214-JACQUET- 136 30 40

UNIS France 1930, grande poupée de bazar 
avec tête en carton et corps en composition 
articulé, H = 61 cm. Boite " BEBE FRANÇAIS "
fabrication JUMEAU.

(14)

137 9214-JACQUET- 137 30 50

MECANO.
2 boites MECCANO n°2 et n°4, avec manuels 
d'instruction.

(14)

138 9214-JACQUET- 138 150 200

CIJ.
Le jouet RENAULT, camion à ridelles bleu, 
mécanique, " CAMIONNAGE ", plaque 
4748-RN6, L = 48 cm.

(14)

139 9214-JACQUET- 139 150 200

CIJ.
Le jouet RENAULT, camion à ridelles rouge, 
mécanique, " CAMIONNAGE ", plaque 
4748-RN6, L = 48 cm.

(14)

140 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 80 60 80

DTF militaire.
+ 2 camions bâchés MERCEDES-BENZ, 
accident à 1 bâche, Réf 821.
+ JEEP WYLLIS, Réf 808, incomplète, 4 
exemplaires.

(12)

141 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 81 60 80

DTF.
AMBULANCE militaire, Réf 80F, 3 exemplaires.

(12)

142 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 82 60 80

DTF militaire.
+ EBR PANHARD, Réf 827, 2 exemplaires 
dont l'un en (BO).
+ Char AMX.

(12)



JOUETS ANCIENS
JOUETS ANCIENS
Le 19/07/17 - 00:18 - alban Page N° 15

Ordre   Désignation  Lot P.R. Brut P.R. Net Estimations

(TVA)

143 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 83 50 60

DTF militaire.
Camion BERLIET tous terrains, 2 exemplaires 
dont l'un en (BO), état moyen, Réf 80D.

(12)

144 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 84 50 60

DTF militaire.
Camion BERLIET tous terrains, Réf 80D, 2 
exemplaires dont l'un en partie de (BO).

(12)

145 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 85 60 80

JRD - CIJ.
+ Cabine BERLIET RELAXE.
+ Camion bétaillère RENAULT 2,5T.

(12)

146 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 86 60 80

DTF.
+ DE SOTO DIPLOMAT rouge, Réf 545.
+ CHRYSLER NEW YORKER rouge, Réf 24A.
+ SIMCA 1000 bleue, Réf 519.

(12)

147 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 87 70 100

DTF.
+ CITROEN 1200kg, gris argent, Réf 25C.
+ CITROEN 1200kg, bleue " CIBIE ", Réf 25C.

(12)

148 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 88 70 100

DTF.
+ CITROEN 1200kg, gris argent, Réf 25C.
+ CITROEN 1200kg, "GERVAIS", bleue et 
blanche, Réf 25C.

(12)

149 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 89 80 100

DTF.
+ SIMCA 9 " ARONDE ", vert olive, Réf 24U, 
(BO).
+ SIMCA ARONDE P60, Bicolore bleue, Réf 
544.
+ SIMCA ARONDE P60, Bordeaux, toit beige, 
Réf 544.

(12)

150 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 90 80 100

DTF.
+ SIMCA 9 ARONDE, gris beige, Réf 24U.
+ SIMCA 9 ARONDE, vert olive, Réf 24U.
+ PEUGEOT 403, bleue, Réf 24B.

(12)

151 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 91 70 90

DTF.
+ FORD TAUNUS, or métal, Réf 559.
+ OPEL REKORD, Bordeaux, Réf 554.
+ OPEL REKORD, bleu métal, Réf 542.
+ SIMCA 1100, gris argent, Réf 1407.

(12)

152 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 92 60 80

DTF.
+ SIMCA 9 ARONDE, bleue, Réf 24U.
+ TAXI SUMCA 9 ARONDE, rouge/bleu, Réf 
24U.
+ SIMCA 9 ARONDE, beige, Réf 24U.

(12)
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153 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 93 60 80

DTF.
Tracteur PANHARD avec citerne TITAN, Réf 
32C, 2 exemplaires.

(12)

154 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 94 40 60

DTF.
+ PEUGEOT 403, bleue, Réf 24B.
+ PEUGEOT 203, bordeaux, jantes repeintes.

(12)

155 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 95 40 60

DTF.
+ PEUGEOT 403, bleue, Réf 24B.
+ PEUGEOT 203, bordeaux, oxydation et 
repeints sur les jantes.

(12)

156 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 96 40 60

DTF.
+ CITROEN 11 BL, grise, Réf 24N.
+ CITROEN 2CV, bleue.

(12)

157 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 97 40 70

DTF.
+ ROLLS ROYCE, silver WRAIGTH, Réf 551.
+ VESPA 2 CV, bleu, Réf 24L.

(12)

158 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 98 80 100

DTF.
+ PEUGEOT 403, beige, Réf 24B.
+ PEUGEOT 403, grise, Réf 24B.
+ PEUGEOT 403, bleue, Réf 24B.

(12)

159 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 99 40 60

DTF.
+ Dépanneuse CITROEN, " 23 ", rouge, Réf 
35A.
+ Camionnette pompiers 2 CV CITROEN, Réf 
25D.

(12)

160 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 100 40 60

DTF. État d'usage.
+ CITROEN 2 CV, grise.
+ SIMCA 9 ARONDE TAXI, Réf 24U.
+ SIMCA CHAMBORD, Réf 24K.

(12)

161 9017-TIRMANT-RJ ME PASCAL RIEG 101 60 80

DTF.
+ BERLIET BENNES CARRIERE " 34 ".
+ Tracteur PANHAR avec citerne TITAN, 2 
exemplaires dont l'un dans une partie de (BO).

(12)

162 9098-BARTHOLMEY- 1 120 150

Jep. Train électrique comprenant une 
locomotive et huit wagons avec leurs rails.
Vers 1950/1960.

(14)

163 8252-GOURDIER- 20 120 180

Poupée allemande de type créole avec tête en 
biscuit, bouche ouverte, marquée 7.9.7, corps 
articulé de type TODDLER d'origine. H = 36 
cm. Accident à une dent. Nous y joignons un 
fauteuil paillé. 

(14)
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164 7198-OUDIN- 94 60 80

Poupée de type mignonnette avec tête et corps
en biscuit, H : 15 cm.

(14)

165 9219-MARCOUP- 1 80 100

2 boîtes soldats de plomb 1/2 ronde bosse 
"Manoeuvre" et "Marine".

(14)

166 9219-MARCOUP- 2 50 80

Bing "O" rame électrique avec locomotive 020 
tender, 2 voitures et circuit.

(14)

167 9219-MARCOUP- 3 30 40

Voiture métal, boite à biscuit GONDOLO, H : 
50 cm (manque fond).

(14)

168 9219-MARCOUP- 4 80 120

Grande poupée allemande avec tête biscuit, 
bouche ouverte marqué GK DEP 44-35, taille : 
76 cm (corps à remonter).

(14)

169 9219-MARCOUP- 5 60 80

Poupée tête porcelaine, cheveux moulés, 
corps peau, H : 26 cm
+
Poupée tête carton, H : 30 cm

(14)

170 9219-MARCOUP- 6 80 100

Corps de bébé JUMEAU avec perruque 
présenté dans une boite BEBE JUMEAU 13, H 
: 60 cm.

(14)

171 9219-MARCOUP- 7 30 40

SNF GRAND CLAUDINET, H : 64 cm, 
(accidents à la jambe gauche), présenté dans 
sa boite d'origine.

(14)

172 9219-MARCOUP- 8 300 400

Poupée de mode de type parisienne avec tête 
et buste en biscuit, corps peau, H : 45 cm.
Nous y joignons une ombrelle en soie fusée 
(fêle au front).

(14)

173 9219-MARCOUP- 9 200 300

Grande poupée d'ALLEMAGNE, corps peau, H
: 75 cm.

(14)


